
es "est viable tant du point de vue technologique
in économique". L'article mentionne plusieurs
téléphone qui, en leur capacité de

teurs, ont commencé A transmettre des signaux de
r cable au moyen de fibres optiques ou ont annoncé
s ce domaine.,

autre inconvénient du système de distribution par
s Touche Ross : contrairement aux options UHF et
3 sont assuméa par le télécommunicateur et celui-ci
pérer auprès des exploitants et des utilisateurs.
i de ces coCts rend ce système très peu attrayant


